

Школьный тур по Золотому кольцу 5 дн.

Регионы: **Владимирская область, Ивановская область, Костромская область, Московская область, Ярославская область**

О туре

Стоимость актуальна для группы 40+4. При другом количестве участников группы просим присыпать запросы на расчёт стоимости на адрес russia@intourist.ru.

Программа для организованных школьных групп.

Маршрут: Плёс — Кострома — Вятское — Ярославль — Рыбинск — Углич — Мартыново — Мышкин — Сергиев Посад — Александров

День 1

Владимир — Плёс — Кострома

Сбор группы во Владимире.

Отправление в Плёс — очаровательный городок в Ивановской области, известный своими живописными пейзажами. Здесь вы найдете уникальную атмосферу старинного русского городка, вдохновлявшую великих художников и писателей.

В программе: обзорная экскурсия по Плёсу включает посещение Соборной горы и Торговой площади, а также прогулку на теплоходе с аудио-экскурсией.

Отправление в Кострому — город, расположенный на берегах величественной Волги, который манит своей богатой историей, уникальной архитектурой и уютной атмосферой. Кострома богата своими традициями и ремёслами: ювелирное дело, ткачество, резьба по дереву. А Костромской сыр стал визитной карточкой города и области.

Обед.

В программе: обзорная экскурсия по Костроме — это путешествие по историческому центру города, торговым рядам, беседке **Островского**, набережной и другим интересным местам. Вы познакомитесь с историей и культурой Костромы, увидите знаменитый **Ипатьевский монастырь** и сделаете множество красивых фотографий.

Обзорная экскурсия по Костромской слободе с интерактивной программой «Вокруг печки» + чаепитие с пряниками. Радушная слободская хозяйка поведает о жизни, быте и традициях крестьянской семьи и научит домашнему ремеслу. Вы сами попробуете ухватом чугунок из печки достать, да бельё «деревянным утюгом» погладить. Размещение в гостинице.

Ужин.

День 2

Вятское — Ярославль

Завтрак.

Переезд в с. Вятское — село в Ярославской области, известное своей архитектурой, музеями и особой атмосферой. В Вятском можно насладиться красотой природы, прогуляться по живописным улицам и паркам, а также познакомиться с местными традициями и культурой. Вятское — излюбленное место вдохновения художников, скульпторов, фотографов и представителей других творческих профессий. Архитектура и пейзажи села, признанного самым красивым, запечатлены как мастерами прошлого века, так и современными фотографами и художниками.

В программе: пешеходная обзорная экскурсия по селу, посещение музея «Русской предпримчивости» — здесь можно узнать об истории этих земель от III тысячелетия до н.э до советских времен, увидеть боевой топорик древнего фатьяновца и предметы, которыми пользовались селяне в XIX — XX вв, услышать рассказы об удивительных примерах предпримчивости местных людей и их роли в жизни Российской империи. Экспозиция частично мультимедийная.

Переезд в Ярославль — жемчужину Золотого кольца. Город был основан князем Ярославом Мудрым в 1010 году на месте слияния двух рек: Волги и Которосли.

Обед.

В программе: обзорная по городу Ярославль, в ходе экскурсии вы увидите Стрелку рек Волги и Которосли, Успенский кафедральный собор, церковь Ильи Пророка, храм Иоанна Предтечи и другие храмы, а также прогуляетесь по Волжской набережной и осмотрите архитектурный ансамбль центральной части Ярославля.

Экскурсия в музей «Музыка и время». В музее представлена коллекция старинных музыкальных инструментов и механизмов (граммофоны, патефоны, фисгармонии, музыкальные шкатулки, шарманка), часов (настенные, настольные, напольные, каминные, каретные), колоколов (поддужные, ботала, рынды, бубенцы, церковные колокола завода Оловянишниковых), утюгов, золотофонных икон. Особенностью музея является то, что все экспонаты находятся в рабочем состоянии: можно услышать и бой старинных часов, и звуки музыкальных инструментов.

Размещение в гостинице.

День 3

Рыбинск — Углич

Завтрак.

Отправляемся в Рыбинск — уютный город с богатой историей, расположенный на берегах Волги и Рыбинского водохранилища. Его живописная архитектура, разнообразные музеи не оставят равнодушным даже самого искушенного путешественника.

В программе: пешеходная обзорная экскурсия по историческому центру города, прогулка по Волжской набережной.

Переезд в Углич — древний город, известный своей историей и архитектурой. Здесь расположен **Угличский кремль**, где разворачивались события Смутного времени. В городе много красивых видов на Волгу и музеев. Углич — отличное место для изучения истории и культурного отдыха.

Обед.

В программе: обзорная экскурсия по городу, с посещением Угличского кремля, Успенской площади, Никольского моста и исторической части города. Посетите церковь царевича Дмитрия и увидите палаты Угличских уделных князей. Это старейшее здание города, построенное в XV веке.

Размещение в гостинице (2 ночи).

День 4

Мартыново — Мышикин — Углич

Завтрак.

Отправление в деревню Мартыново. Деревня раскинулась на живописных берегах реки Чернавки в Мышинском районе Ярославской области. Этот край известен своим уникальным этнографическим музеем кацкарей, который привлекает множество путешественников и позволяет им окунуться в атмосферу местной культуры и быта.

В программе: интерактивная программа «Побахорим по-кацки», посещение кацкого подворья с животными, угощение из русской печи.

Переезд в Мышикин — это очаровательный городок в Ярославской области, известный своей историей и уникальными музеями. Здесь вы сможете окунуться в атмосферу русской провинции, прогуляться по старинным улочкам и полюбоваться архитектурой купеческих домов.

Обед.

В программе: посещение Музея Мыши, музей крестьянской архитектуры малых форм и музей уникальной техники «Мышкинский СамоходЪ», Дом ремёсел: посещение кузнечной и гончарной мастерской, музей «Русские валенки». Свободное время.

Возвращение в Углич в гостиницу.

День 5 Сергиев Посад — Александров — Владимир

Завтрак.

Переезд в Сергиев Посад — удивительный город, известный своей главной достопримечательностью — **Свято-Троицкой Сергиевой Лаврой**. Этот архитектурный комплекс поражает своей красотой и величием, а также историей, связанной с жизнью преподобного Сергия Радонежского.

В программе: обзорная экскурсия для детей и взрослых по территории Лавры с осмотром храмов: Успенский, Духовской, Трапезный.

Отправление в Александров — небольшой город во Владимирской области, ранее известный как Александровская слобода. Он был основан в конце XIII века и долгое время являлся резиденцией Ивана Грозного. Сегодня Александров — один из пунктов Золотого кольца России, туристического маршрута, проходящего через древние русские города.

Обед.

В программе: знакомство с архитектурным ансамблем и уникальной историей царского кремля Ивана Грозного; экспозиция «Государев двор в Александровской слободе»; интерактивная программа «На Сытном дворе Ивана Грозного»; средневековые подвалы Успенской церкви; экспозиция «На Печатном дворе».

Окончание программы. **Возвращение во Владимир.**

Содержание тура

В стоимость включено

- Проживание в гостинице (стандартные номера)
- Питание по программе (4 завтрака, 5 обедов, 1 ужин)
- Услуги гида-сопровождающего
- Экскурсионное обслуживание
- Входные билеты в музеи
- Транспортное обслуживание
- Бесплатные места для сопровождающих

! Туropератор оставляет за собой право менять порядок экскурсий, время начала и место сбора или производить замену объекта показа на аналогичные, сохраняя при этом общий объем программы

! Размещенные данные носят информационный характер и не являются публичной офертой.